

# ЗМІСТ

## Макроекономічні аспекти сучасної економіки

БУТЕНКО Н.В. Сегментація ринку товарів промислового призначення	3
ДАРАГАН В.П. Аналіз кредитоспроможності банків–контрагентів – цільова функція управління на ринку міжбанківського кредитування	10
ГВОЗДЬ В.С. Оцінка впливу зовнішніх ринків на економіку України	14
МЕХТІЄВ Е.О. Місце банківського сектору в грошово–кредитній системі	18
ОЛОФІНСЬКИЙ О.О. Малий бізнес як сучасний механізм розв'язання соціально–економічних проблем в Україні	22
ПІЖУК О.І. Інституційне забезпечення соціально–економічного розвитку з урахуванням гендерної складової	28
ШАБЛІНА Я.В. Вплив ТНК на конкурентоспроможність економіки України	33
ШЕВЧУК Н.В. Узагальнення існуючих рекомендацій щодо виміру показників багатофакторної продуктивності	38
ШКОЛЕНКО О.Б. Моделі захисту вітчизняних товаровиробників: теоретико–методичні засади та особливості застосування	42
ТОКАР В.В. Інституційні основи інтеграційної політики України в посткризовий період	45
БАЖЕНОВА О.В., ЧОРНОДІД І.С. Аналіз наслідків впливу світової фінансово–економічної кризи на стан економічної безпеки України	49
ЦИГАНЮК А.В. Методичні підходи щодо аналізу досягнення цілей стратегії розвитку економіки України	53
ПЕНЬКОВА О.Г. Методологія прогнозування основних макроекономічних показників на довгостроковий період	57
РУДЕНКО Т.В. Захист інтересів споживачів від проявів недобросовісної конкуренції	62
ЯКИМЧУК Т.П. Методика розрахунку показників облігаційної позики підприємства–емітента	67

## Інноваційно–інвестиційна політика

ЩЕРБАК В.Г., ЩЕРБАК В.М. Особливості інноваційного використання інтелектуального капіталу	72
СІТНИКОВА Н.П. Домінанта людського розвитку в системі стратегічного планування на наднаціональному і національному рівнях	74
ШАХОВА Т.В. Механізм реалізації державної інвестиційної політики щодо підтримки корпорацій	82
ГАНУЩАК–ЄФІМЕНКО Л.М. Кібернетична модель інноваційного процесу	86
БАЛАШОВА Р.І. Особливості методу інноваційного планування туристичної діяльності	88
ЗЕЛІНСЬКА Г.О. Освітній менеджмент в умовах інноваційного соціально–економічного розвитку регіону	93

## Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

СТРУК Н.П. Методичні підходи щодо розрахунку ціни на послуги підприємств газотранспортної та газорозподільної систем	97
СЕРГІЄНКО О.М. Проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні	100
КОВШОВА І.О. Процес багаторівневої сегментації для підприємств на ринку корпоративних продажів послуг зв'язку	104
РЕВУЦЬКА Т.В. Аналіз розвитку європейського та вітчизняного ринку транспортно–експедиторських послуг	108
ГОЛОВКО Л.О. Ринок акціонерного капіталу в Україні	111
КОТИРЛО О.О. Роль комерційних банків на ринку цінних паперів України	114
КОВАЛЬ П.Ф., БРИЛЬ К.Г. Зовнішні фактори, які обумовлюють вимоги до туристичних центрів	117
КУБІЦЬКИЙ Ю.С. Тенденції розвитку системи управління сільськими територіями в Україні в кінці ХХ – на початку ХХІ століття	122
БІЛИК М.Д., САВЧЕНКО Л.В. Моделювання фінансової стійкості банку в умовах кризи	127
ЛАГУТІНА З.В. Альтернативні ресурсно–календарні моделі управління будівельними проектами з державною часткою інвестування	135
МИХАЙЛОВСЬКА О.В. Макроекономічне регулювання ресурсного забезпечення видавничо–поліграфічної галузі	138
НАГАЙЧУК В.В. Проблеми прибутковості підприємств спиртової промисловості та шляхи їхнього вирішення	144
СЕРДЮК Т.В. Перспективи впровадження саморегулювання в будівництві	149
ШАФОРОСТ Я.П. Зниження витрат виробництва та собівартості продукції як важливий фактор зростання прибутку підприємства	155
СТАСЮК О.М. Стратегічні напрями розвитку малого бізнесу в галузі залізничного транспорту: методологічні основи	160

## Розвиток регіональної економіки

КОРЕЦЬКИЙ Б.М., МАМРОШ Т.В. Формування регіональної політики держави на базі інструментів стратегування розвитку території	168
ПАНУХНИК О.В. Регіон як самодостатня система: проблеми забезпечення	174
НІКОЛАСНКО І.В. Методологічні підходи до управління економічними ризиками в регіоні	177

## Соціально–трудова проблеми

ГОРДЕЙ О.Д. Особливості функціонування системи фінансового забезпечення рівня життя населення	181
ФЕДОРОВИЧ І.В. Процес відтворення основних виробничих засобів та його особливості для лінійної частини магістральних газопроводів	186
СМІРНОВА О.М. До питання оскарження результатів податкового контролю: звичайні ціни	189
ДОВБУШ Н.Є. Сутність бюджетування на підприємствах малого і середнього бізнесу	193
ЗАПУХЛЯК І.Б., ПОБІГУН С.А. Моделювання енергомосткості транспортування природного газу	197
ДЗЮБА О.В. Аналіз та шляхи удосконалення адміністрування податку на додану вартість через вплив нормативно–правових актів на фінансово–господарську діяльність банків	201